
考试大提供：注册税务师考试模拟试题第三套 PDF转换可能

丢失图片或格式，建议阅读原文
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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c46_202446.htm 一、单项选择题 1、

城市维护建设税的适用税率，一般按（ ）的适用税率执行。

A、纳税人的生产经营所在地 B、纳税人缴纳“三税”所在地

C、纳税人所在地 D、纳税人总机构所在地 2、下列纳税人自

产自用的应税消费品，不需缴纳消费税的是（ ）。 A、日化

厂自产化妆品用于广告样品 B、原油加工厂自产应税汽油调

合溶剂汽油 C、汽车制造厂将自产汽车赞助给汽车拉力赛 D

、酿酒厂用自产酒精勾兑白酒 3、以下各项行为中，不征收

营业税的是（ ）。 A、人民银行对金融机构的贷款业务 B、

电影院放映电影取得的票价收入 C、个人按市价出租的居民

住房的收入 D、酒吧取得的营业收入 4、北京某餐饮公司在沈

阳开设分店，应向（ ）主管税务机关申报缴纳营业税。 A、

北京市地税局 B、沈阳地税局 C、北京国税局 D、沈阳国税局

5、以下关于速算扣除数的说法中正确的是（ ）。 A、速算扣

除数是按全额累进税率计算的应纳税额与按超额累进税率计

算的应纳税额的差额 B、速算扣除数是按超倍累进税率计算

的应纳税额与按超额累进税率计算的应纳税额的差额 C、速

算扣除数是按超率累进税率计算的应纳税额与按超额累进税

率计算的应纳税额的差额 D、速算扣除数是按超额累进税率

计算的应纳税额与按比例税率计算的应纳税额的差额 6、下

列各项中不属于消费税特点的是（ ）。 A、征税环节具有单

一性 B、中性 C、征税项目具有选择性 D、征收方法具有多样

性 7、自2004年7月1日起，国家在东北老工业基地试行消费型



增值税，不符合其政策规定的是（ ）。 A、外购的不动产可

以抵扣 B、为固定资产支付的运费可以抵扣 C、购进固定资

产允许抵扣 D、用于矿井建设的材料、设备可以抵扣 8、下列

（ ）说法正确。 A、对个人购买并居住不足1年的普通住宅，

销售收入免征营业税 B、对个人购买并居住超过1年的普通住

宅，销售时按销售价格减去购入原价后的差额计征营业税 C

、个人自建自用住房免征营业税 D、对保险公司开展的返还

性人身保险业务，免征营业税。 9、税收具有强制性、无偿

性、固定性的特征，它的基本保障是（ ）。 A、强制性 B、

固定性 C、确定性 D、无偿性 10、下列关于营业税的说法中

正确的有（ ）。 A、餐厅、歌舞厅、饭店的营业税税率都是5

％ B、物业管理企业代有关部门收取水费，应按差额缴纳增

值税 C、某出版社自办杂志发行，不纳营业税 D、建筑企业

营业额不应包括动力价款 11、我国税法的核心部分是（ ）。

A、税收实体法 B、税收程序法 C、税收处罚法 D、税务行政

法 12、税收法律关系的核心是（ ）。 A、征税主体 B、税收

法律关系的对象 C、纳税主体 D、税收法律关系的内容 13、

在税法的适用原则中包括程序优于实体原则，有关此原则的

适用条件，下列说法中不正确的是（ ）。 A、在诉讼发生时

程序法优于实体法 B、纳税人必须事先履行税务行政执法机

关认定的纳税义务，才可通过税务行政复议或税务行政诉讼

寻求法律保护 C、纳税人履行的纳税义务必须实际上完全发

生 D、纳税人履行的纳税义务不论实际上是否完全发生 14、

某煤矿适用的单位税额为2元/吨，本月开采50万吨原煤，已

经销售35万吨，自用5万吨，库存10万吨，当月应缴纳的资源

税为（ ）。 A、80万元 B、100万元 C、76万元 D、72万元 15



、某公司为增值税一般纳税人，2006年5月生产销售拖拉机底

盘取得含税收入60万元，销售三轮农用运输车取得含税收

入140万元，则该公司当月应计增值税销项税额（ ）元。 A

、290598.29 B、230088.50 C、248241.44 D、272445.35 16、某公

司从国外进口一批葡萄酒，关税完税价格100万元人民币，关

税税率为20％，则进口环节应纳消费税（ ）万元。 A、13.33

B、11.11 C、12 D、10 17、某外贸公司购买一批鞭炮（消费税

率15％），取得增值税专用发票上注明的价款为400 万元，支

付从工厂到出境口岸的运费10万元，装卸费5万元，离岸

价300万元。该企业应退的消费税税款为（ ）万元。 A、45 B

、60 C、62.25 D、47.25 18、某增值税一般纳税人从另一单位

（一般纳税人）购入某种化妆品用于连续生产另一种化妆品

，外购化妆品的含税价40万元，对方开具的是普通发票，生

产的化妆品对外销售取得含税收入60万元，则该业务应纳消

费税（ ）万元。 A、29059.82 B、40638.62 C、51282.05 D

、56603.78 19、某歌厅2006年5月收入为：卡拉OK厅售票收

入20万元，烟酒销售收入30万元，鲜花销售收入1万元，台球

厅售票收入5万元，该歌厅当月应纳营业税（ ）万元。 A

、10.45 B、5.8 C、11.2 D、2.8 20、某煤矿5月份生产销售煤

炭10万吨，自用（发电用）煤炭3万吨，销售采煤过程中生产

的天然气8000万立方米。已知该煤矿适用的单位税额为3元/吨

，煤矿邻近的某石油管理局天然气的单位税额为12元/千立方

米，煤矿本月应纳的资源税额为（ ）万元。 A、30 B、39 C

、126 D、135 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


